



EDITAL Nº 24/2023

Retificação do Edital No 16/2023 referente ao processo seletivo do mestrado.

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido na Resolução CEPE nº 024/2014 de 31/07/2014, que estabelece o regulamento do programa,

RESOLVE

Em virtude do grande número de inscritos no processo seletivo, retificar o edital no 16/2023, referente ao item:

7. DAS ETAPAS E DO CALENDÁRIO DO PROCESSO DE SELEÇÃO:

- Na 6ª Etapa - Apresentação do artigo científico (Período), onde se lê: **de 6 a 7/12/2023 das 8h:30min às 17h:30min, lê-se: de 7 a 8/12/2023 a partir das 8h:15min.**

- Na 7ª Etapa - Entrevista (Período), onde se lê: **de 6 a 7/12/2023 das 8h:30min às 17h:30min, lê-se: de 7 a 8/12/2023 a partir das 8h:15min.**

- No rodapé do calendário do processo de seleção, onde se lê: *****A data e horário de apresentação do artigo científico será definida por sorteio no dia da entrega do artigo aos candidatos, lê-se: ***A data e horário de apresentação do artigo científico será definida em função da disponibilidade dos professores, sendo informada por e-mail no dia da entrega dos artigos aos candidatos.**

PUBLIQUE-SE.

Ponta Grossa, 27 de novembro de 2023.

Prof. Dra. Adriana de Souza Martins
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia - PPZ